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Lutte et prevention
Question écrite n° 15566

Texte de la question

M Eric Raoult attire l'attention de M le Premier ministre sur les conclusions pratiques et les mesures a
entreprendre qui en decoulent qu'il compte donner au rapport Sullerot, du Conseil economique et social, sur «
Les Problemes poses par la toxicomanie ». En effet, alors meme que l'action gouvernementale de lutte et de
prevention contre la toxicomanie semble flechir dans son caratere absolument prioritaire, il conviendrait que tous
les ministres concernes puissent se pencher tres rapidement sur ce rapport, pertinent et courageux, afin d'en
tirer des conclusions tres importantes pouvant orienter (ou reorienter) leur action en ce domaine, Il lui demande
donc s'il compte repondre favorablement a cette proposition ?

Texte de la réponse

Reponse. - Le Premier ministre a pris connaissance avec un vif interet de l'avis emis par le Conseil economique
et social sur les problemes poses par la toxicomanie. La lutte, par tous les moyens, contre ce fleau constitue
l'une des priorites gouvernementales et il tient a assurer l'honorable parlementaire de sa determination. C'est
ainsi que, des le 19 aout 1988, il a place a ses cotes la mission interministerielle de lutte contre la toxicomanie
anterieurement dependante du ministere de la justice. Les effectifs de cette mission ont ete augmentes cette
annee, ses moyens le seront egalement en 1990. Conformement au mandat qui lui a ete donne, la presdente de
la mission interministerielle deposera un rapport faisant le bilan de la situation aujourd'hui et des politiques
suivies depuis une dizaine d'annees, et elle proposera au comite interministeriel qui sera alors reuni un plan
complet et coherent qui permettra de poursuivre avec vigueur l'action en ce domaine. Il est bien certain que ce
travail puisera dans le rapport de Mme Sullerot tout ce qui est susceptible de renforcer l'efficacite de la lutte
contre la toxicomanie et de sa prevention dans notre pays.
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